



699元 = 699元话费 + 4G手机 5吋·四核

购物卡回收生意冷清多了

回收商无奈纷纷加价,商超购物卡销售量也大减

本报济宁9月10日讯(记者于伟) 在中央“八项新规”、“三公消费”禁令之下,曾经火热的购物卡回收市场持续冷淡。10日记者走访发现,为了回收更多的购物卡,回收商不断加价,往年8.8折、9折回收,今年提到9.2折,回收量仍减少了一半左右。

10日上午,太白楼中路一些商场周边,不少写有“高价回收购物卡”字样的牌子被放在店铺门口。“今年收来的购物卡特别少,现在一张没有。”一家回收购物卡的店铺内,谈及目前的回收行情,店主王经理直摇头。“中秋节前后这半个多月,一共才收了十几张卡,相比去年减少了一般还多。”王经理告诉记者,不仅数量减少了,购物卡的面额也小了很多。往年3000元、5000元的购物卡经常有,今年一张还没收到,大多是500元、1000元的。“现在送礼的少了,‘大卡’就少了很多,收到的‘小卡’一般都是企业发的员工福利,员工拿来兑换现金。”

而在某商场门口,徐先生摆了一个回收购物卡的摊子,正巧有位年轻人前来出售购物卡,面值1200元的某商场购物卡徐先生给出了9.1折,对方还价9.5折。“我卖才卖9.5折,收不了。”面对徐先生的答复,对方转身离开。“今年收的卡明显少了,价格还高,往年8.8折、9折左右回收,今



商场周边不少小摊贩打出回收购物卡的招牌,但生意很冷淡。

本报记者 于伟 摄

年9.2折都很难收得到,9.5折卖出去,中间顶多赚个几十块钱辛苦费。”

采访中记者发现,购物卡回收市场冷清,商场购物卡的销售情况也遇冷。“我们商场的购物卡面值从30元-5000元不等,从

目前的销售情况来看,500元、1000元的占了大多数。”济宁一商场的负责人透露,受“三公消费”禁令影响,今年商场基本没有接到团购订单,目前买卡的也多是个人消费,大额购物卡卖得很少。

iPhone6刚发布 济宁已开始预订

本报济宁9月10日讯(记者 马辉) 北京时间9月10日凌晨1点,苹果公司发布了4.7英寸iPhone6和5.5英寸iPhone6 Plus手机以及智能穿戴设备Apple Watch。还没过去12个小时,济宁就已经有商家推出预订活动。

苹果的秋季新品发布会,每次都会引起果粉的极大关注。根据苹果新品的发布通告,iPhone6和iPhone6 Plus将于9月19号首发上市,中国地区开售时间还未给出确切的消息。10日,济宁城区一小型手机销售店打出宣传公告,即日起接受两款新款iPhone6手机的预订,9月20日左右可以到达客户手中。虽然商家坦言这些手机主要以水货为主。但预订价格仍达到了七八千元左右。

而作为本土规模最

大的家电卖场——九龙家电,也在第一时间打出了接受iPhone6预订的消息。“虽然iPhone6在中国的具体上市日期尚未确定,但估计也不会与首批发售的时间相隔太长,九龙家电能保证拿到iPhone6在中国发售的首批货源,考虑到货源有限,所以提前推出预订。”九龙家电相关负责人告诉记者,预订的市民不仅能够第一时间拿到iPhone6行货手机,还能获得手机贴膜、手机护套及移动电源等礼品,目前已市民率先预订。

同时,记者走访城区几家家电卖场了解到,随着iPhone6的推出,iPhone5S也正式进入了降价通道,目前在济宁的一些销售渠道,iPhone5S的价格降至4288元,比前期降了800元。

朱家峪景区·闯关东体验馆

山东省内第一家5D球幕影院 全球最先进的全方位动感体验

咨询热线 0531-83806677 章丘市朱家峪旅游发展有限公司



天下奇观·百脉泉景区

全球优秀生态旅游景区 国家4A级旅游景区

咨询热线 0531-83213421 章丘市百脉泉公园管理处

